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2019. február 27-én, egy szerdai napon látogattunk el tanulócsoportjainkkal Budapestre, hogy megtekintsük 

a Szépművészeti Múzeumban található ókori és középkori kiállítást. A kiránduláson 24 tanuló és három 

pedagógus vett részt. 

Budapestre a délelőtti órákban érkeztünk, először a Hősök terét jártuk be a diákokkal,  történelmi 

ismereteiket szélesítettük, illetve néhány tanuló előzetes készülésének köszönhetően meghallgattuk, mit 

tudnak a térről, az ott található szobrokról. Ezt követően a Városligetbe sétáltunk, a Vajdahunyad vára volt a 

következő állomás, ahol nemcsak magát az épületegyüttest ismerték meg a fiatalok, hanem az ott található 

szobrokról is információkat tudhattak meg.   

Ezt követően az előre meghatározott időpontra érkeztünk a Szépművészeti Múzeumba, ahol megtekintettük 

a kiállítást. Több mint egy órát töltöttünk ott, jó lett volna még több idő, de a vonat indulásához 

alkalmazkodnunk kellett. A tanulók sokat kérdeztek, kipróbálták az interaktív lehetőségeket a kiállításon – 

ezt különösen élvezték -, digitális eszköz segítségével nemcsak olvashatták, hanem hallhatták is az 

információkat a kiállított tárgyakról. 

Ezután rendben visszaérkeztünk a Déli pályaudvarra, ahonnan a tervezett időben hazaérkeztünk Siófokra. 

  A kirándulás egybehangzóan nagyon tetszett a gyerekeknek, mi, felnőttek is sok tapasztalatot szerezhettünk 

a tanulókkal kapcsolatban a közös programnak köszönhetően. Volt, aki még nem járt 

Budapesten, vagy csak nagyon régen, nem mozgólépcsőzött még eddig, nem 

utazott a metrón. Magát az utazást is élményként élték meg. Jókat 

beszélgettek egymással és velünk, felnőttekkel is, sok eddig rejtve 

maradt ismeretet szerezhettünk a tanulóinkról ennek révén. 



 

A fiatalok alapvetően kulturáltan viselkedtek, alkalmazkodtak a szabályokhoz.     

Összességében elmondható, hogy mindannyiunk számára hasznos volt a program, a gyerekek jelezték, hogy 

szeretnének még több ilyen kiránduláson részt venni.  

 

Kelt: Siófok, 2019.03.01. 

 

   

   
 

  
 


